

## **Склад**

Екстракт артишоку, крохмаль прежелатинізований, трисилікат магнію, сахароза, повідон (полівінілпролідон К-30), стеарат магнію, гідроксипропілметилцелюлоза Е-5, тальк, оксид заліза червоний, поліетиленгліколь 6000, діоксид титану, оксид заліза чорний, оксид заліза жовтий.

1 таблетка містить екстракту артишока - 200 мг.

## **Опис**

Артишок - комплекс біологічно активних речовин, що входять до складу листя артишоку чинить жовчогінну, гепатопротекторну та сечогінну дію, також знижує вміст сечовини в крові, покращує обмінні процеси в організмі. Екстракт листя артишоку сприяє виведенню накопичених шлаків і токсинів, знижує холестерин, нормалізує артеріальний тиск, зумовлює жовчогінну та сечогінну активність, також сприяє нормалізації функціонального стану при шлункових розладах, печії і нудоти, при захворюваннях печінки, жовчовивідних шляхах, нирковій недостатності.

## **Показання до використання**

Може бути рекомендовано як додаткове джерело біологічно активних речовин рослинного походження, сприяє нормалізації функціонального стану печінки, жовчовивідних шляхів, нормалізації роботи шлунково-кишкового тракту. Має гепатопротекторні, сечогінні та антиоксидантні властивості.

## **Спосіб застосування**

Внутрішньо дорослим та дітям віком від 12 років по 1-2 таблетки 3 рази на день, перед їжою.

**Термін вживання:** 2-3 тижні, в подальшому термін споживання узгоджувати з лікарем

## **Протипоказання**

Індивідуальна чутливість до компонентів, дітям до 12 років, жінки в період вагітності та годування.

## **Упаковка**

По 30 таблеток у блістері, по 2 блістери в упаковці.

### **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С, у недоступному для дітей місці.

### **Термін придатності**

3 роки

### **Категорія відпуску**

Без рецепта.

### **Виробник**

**Виробник:** Байоділ Фармасьютікалз Лтд.

**Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності:** Вілл. Сайні Маджра, налагар Ропар Роуд, Налагар-174101, Дістт. Солан, Індія.